

ROMANIA
JUDETUL MARAMUREȘ
CONSILIUL LOCAL REPEDEA

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE
din data de 24.09.2010
al Consiliului Local al comunei Repedea

Ședința Consiliului Local Repedea începe la ora 16:00.

Din numărul total de 13 de consilieri sunt prezenți la ședință 12, ședința fiind legal constituită. În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 44/2010 privind aprobarea realizării unui parteneriat pentru implementarea proiectului „Parteneriat pentru dezvoltarea resurselor umane în teritoriul Munții Maramureșului”, propus spre finanțare în cadrul Programului Operațional Sectorial de Dezvoltare a Resurselor Umane 2007-2013 - cu unanimitate de voturi;

2. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 45/2010 privind reorganizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Repedea - cu unanimitate de voturi;

3. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 46/2010 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență - cu unanimitate de voturi;

4. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 47/2010 privind compensarea lucrărilor efectuate la Drumul Comunal C4 Pod Repedea – Tomnatic, în schimbul unui teren de natură neproductiv, din domeniul privat al comunei Repedea - 9 voturi pentru, un vot împotriva (Ciorei Vasile) și două abțineri (Pop Ioan și Miculaiciuc Liuba Mihaela);

5. Hotărârea Consiliului Local al comunei Repedea nr. 48/2010 privind reanalizarea Hotărârii Consiliului Local nr. 35 din 30.07.2010, pentru reorganizarea Căminului Cultural Repedea în Centru Cultural Repedea și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a centrului cultural - cu unanimitate de voturi.

Ședința se încheie la ora 18.00.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei Repedea și pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ	SECRETAR
Consilier local Recalo Mihai	Popovici Pavel